Z ZIgEtojz' ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.CN

A3009/A3010/A3010E-... 57 XX HZ R R R 5

A3009-... A3010-... A3010E-...
FHRS SRR R EY |

X B A P&
EEER
PN10/16

HRESHFR

PHRiEE: DN40..DNS00, HEfhORIFEARZ X EIRT
XEXPLKBERR. BAME. #IE/), E8RE7;
M. BERER, 5TRD, £HP5E;

whh. LR, LHEERE, EEXEE (X85 . THRE;
TRERA2ZISOS521 1 E PR iR f;

KBRS, FEEBREEX;

MBUERSERET, INATEMa, BERTEMNR;
RIRFTE VR AR E R Z B, PiiPERAIP67;

L 2R 2R 2K 2% 2% 2% 2% 4

Jiihe s

BRI ZNATFHRREE AOEN FEHC WEHK BRET §Z2 RUER SKE X
RKRESK RaiRE BE Al T B0 Mk &R EX SR A KOk 7lkEE, TILER
I Bz, MRAREREE, EEEFRNTER AMET AR R ;

pits gl

5. A3009-100-16Q

1. “A3009” FHRI LT EIHME;
2. “A3010" mER ek HilkiE;
3. “A3010E” EmhT A2 B,
4. “100” [4& DN100;
5“7 SR

6. “16/10” EHEH, PN16/PNIO;

7. “‘Q mIRAERBEHY; C: $W; PAHEN

HRSHEAFRARREFNHRSE, NTEHEIETRRAZIEEXAR; 1



Z Z|g$2% ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.CN

KAREE (FR)

PN (T EZEZR) PN10, PN16

EERE GB17241.6

T1EEE -15°C~130C

ke IR B QT450-10/QT500-7

/E5EWCB
| N
4T TEE4N2CR13
R REBFERINEWPEBUR/ERBHFERERBUR/ A FENE
%] EE EPDM/PTFE/FKMZ£

ORI EPDM/FKM&E

FA 5518

SR Bk

Kvs{& 3z
s 4
o ERES Kvs ——.
S /PN16 (in) DN(mm) (m3/h) EE(C)

A3009-50-16Q 2" 50 124
A3009-65-16Q 2.5" 65 243
A3009-80-16Q 3 80 397
A3009-100-16Q 4 100 723
A3009-125-16Q 5" 125 1083
A3009-150-16Q 6 150 1600
A3009-200-16Q 8 200 2850 -15~130°C
A3009-250-16Q 10" 250 4640
A3009-300-16Q 12" 300 6880
A3009-350-16Q 14 350 10400
A3009-400-16Q 16" 400 13600
A3009-450-16Q 18" 450 17200
A3009-500-16Q 20" 500 21200

HRSHEAFRARREFNHRSE, NTEHEIETRRAZIEEXAR; 2



o » ziotoe.
o VuxHE

ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.CN

R%&
A3009FHHHL
Wi/- ﬁ”
RS
7@ gF
a4~
& Leog; YD
HXH ‘
‘
1
=
L
SIZE ISO5211 PN16
mm | in L A B HT | L topflange | g E|@g F|nl-g dl | g D|n- g d
50 2" | 43 |131.7 | 772 | 65| 173 FO5 65 50 4--8 125 4--16
65 | 2.5"| 46 | 138.5| 88.2 | 65| 173 FO5 65 50 4--8 145 4--16
80 3" | 46 | 1545 | 965 | 65| 173 FO5 65 50 4--8 160 8--16
100 | 4" | 52 169 114 | 80 | 220 FO7 90 70 4--10 180 8--16
125 | 5" | 56 | 182.5| 125 | 80 | 220 FO7 90 70 4--10 210 8--16
150 | 6" | 56 | 197.5]138.5| 80 | 220 FO7 90 70 4--10 240 8--20

HRSHEAFRARREFNHRSE, NTEHEIETRRAZIEEXAR; 3



o » Zigtoe.

7> © Fuxm Z5T00 (CHNA)FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Webiwww.Zigtoo.oN
A3010;8% 8 B
| —
g 2%3
- A
|
|
B
%!
= i
|
I8 11 AR
!
|
A |
- g i
%%
1
SIZE ISO5211 PN16
mm | in | - | A B | HxH Roofiange |2 E g Flnl-g dl |z D|n- o d
50 | 2 | 43 | 1317 ] 772 | 9 FO5 65 | 50 48 | 125 | 4-16
65 | 25" | 46 | 1385 882 | 9 FO5 65 | 50 4-8 | 145 | 4-16
80 | 3' | 46 | 1545 965 | 9 FO5 65 | 50 48 | 160 | 8-16
100 | 4" | 52 | 169 | 114 | 11 FO7 90 | 70 | 4-10 | 180 | 8-16
125 | 5" | 56 | 182.5| 125 | 14 FO7 90 | 70 | 4-10 | 210 | 8-16
150 | 6" | 56 | 197.5| 1385 | 14 FO7 90 | 70 | 4-10 | 240 | 820
200 | 8 | 60 | 235 | 172 | 17 F10 125 | 102 | 4-12 | 295 | 12-20
250 | 10" | 68 | 267 | 200 | 22 F10 125 | 102 | 4-12 | 355 | 12--24
300 | 12" | 78 | 305 | 238 | 22 F10 125 | 102 | 4-12 | 410 | 12-24
350 | 14" | 78 | 327 | 265 | 22 F10 125 | 102 | 4-12 | 470 | 16-24
400 | 16" | 86 | 400 | 320 | 27 Fl4 175 | 140 | 4-18 | 525 | 16-27
450 | 18" | 102 | 411 | 352 | 27 Fl4 175 | 140 | 4-18 | 585 | 20-27
500 | 20" | 127 | 460 | 383 | 32 Fl4 175 | 140 | 4-18 | 650 | 20-30
s h L1 L2 13 L4 o5 % o
DN50-DN150 | 605 | 159 33 37 44 g 142
DN200-DN250 | 72 230 63 | 525 63 sy 258
DN300-DN350 | 79 225 63 62 775 g 258
DN400-DN500 | 102 | 260 98 48 104 W 278

HRSHEAFRARREFNHRSE, NTEHEIETRRAZIEEXAR; 4



> : '
P ZIOtoo' ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.CN

o VuexE
A3010EE B &
L1 .2 P -
= =2
]
Fl ST 5 7 2 58 B

f51: A3010E-100-16Q/ZTB-2-K/T

1. “A3010E” A%z HIRiR;
2. “100” O1#=DNI100;
3. “16/10" EAHZL, PN16/PNIO;
4. ‘Q" WEAEREHS; C: BN, PARFEW
5. “ITB-2" #iTRES;
6. K’ RRFXRE, T RRATH
o B
FiE=s DN A B C L1 L2 (ka)
A3010E-50/ ZTB-2-K/T | 50 | 131.7 | 77.2 110 71 16 5
A3010E-65/7TB-2-K/T | 65 | 138.5 | 88.2 110 71 16 6
A3010E-80/ZTB-3-K/T | 80 | 154.5 | 96.5 110 71 16 8
A3010E-100/ZTA-H-K/T | 100 [ 169 114 212 135 35 10
A3010E-125/ZTB-H-K/T | 125 | 182.5 | 125 212 135 35 14

A3010E-150/2T2-K/T 150 | 197.5 | 138.5 268 121 240 22
A3010E-200/ZT3-K/T | 200 235 172 268 121 240 31
A3010E-250/7T4-K/T | 250 267 200 327 150 297 45
A3010E-300/ZT5-K/T | 300 305 238 327 150 297 60
A3010E-350/2T6-K/T | 350 327 265 327 150 297 72
A3010E-400/ZT7-K/T | 400 400 320 327 150 297 93
A3010E-450/ZT7A-K/T | 450 411 352 327 150 297 110
A3010E-500/ZT8-K/T [ 500 460 383 380 161 333 180

HRSHEAFRARREFNHRSE, NTEHEIETRRAZIEEXAR; 5



& 0 i
s ZIOtOO- ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.CN

A4 =
o #XE
ARITEREE R
k] X - . - FrRAY 8
DN U1 A BIH 1 &R W :
(NM) FF R BB 178 PR ITES hEE i Sec kg
50 20 ZTB-2-K ZTB-2-T 10 12 1
65 20 ZTB-2-K ZTB-2-T 10 12 1
80 30 Z1B-3-K ZTB-3-T 10 11 1
100 50 ZTA-H-K ITA-H-T 10 15 3
125 80 ZTB-H-K ZTB-H-T 10 22 3.6
150 100 7T2-K 12-T 10 19 11
200 200 Z13-K IT3-T 40 39 11
250 400 7T4-K IT4-T 90 29 22
300 600 ZT5-K IT5-T 90 39 22
350 800 1T6-K IT6-T 90 47 22
400 1000 17-K 17T 120 47 22
450 1300 ZT7A-K IT7A-T 120 47 22
500 2000 ZT18-K Z18-T 200 34 36
RREITERESR
RENREII AN (SRIIMBEHTR) BAREL, BEEEREZEAE (WNTE) ;
RRELZTRE (Ek)
AC220V AC220V
N L N L
| HBABOA) |
| | 4-20mA% 5] | D_ ]
| |\ | e (atiA) |‘-1
‘ l 4-20mAR % e l?é
L] |+
CIEEIEEC CIF 2T 7l s AT e To
# N L w w # N L F X F % j I:I
i A i #h fu f\l - :
4-20mA  4-20mA o e | )
MAER=250 = 7 RER® i i
HMHE=250 O BAISEOERD) & b
0 220v iﬁ'ﬁﬂmﬁﬁgiﬁéﬁﬁ O 220V FxEHGEZEE

Er ARIEREITIRNKYE, EEFRLBREMNETEE:

ZTA/B-H RFNEFERAERE H6~12mm RIRELE;
Z12-7115 RFEFEREREA10~14mmAY L5 .

HRSHEAFRARREFNHRSE, NTEHEIETRRAZIEEXAR;



o » zZigtoe.
o VYuxE

REIPITERSRERRR (TEBRBBRAZLERTA)

ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.CN

L] BE e
1.1 B R T U (T FLE) 11 ARRERE
PN I 2RSS HE
| AR SHTHAE 1 3R, FHETA
e 14 AT BRI E N 14 FE LA
RETERIE S AR E R EC S | 5T
1.6 FLAT LIRSS B AIRER 16 FHAR
1.7 H SRR 17 FRDE
| BRI\ BREE S ART AR | |8 FHAER
21 ESRRES TR 21 RERAES
F AT R 22 BRI T R (AT ) 22 TS
2 RMBERIRHERANATE) | 23 0E RE SRR AT
e BimAEEAN 31 RBRAES
%AE&mgfxﬁW“j 32 AEREEMBERE(ZUARRN) | 32 BRKEESBRR
33 BREHRNTEEL 33 BB ER AR
RHR RS T 152 LU FF A B RERE PR SRR RS
RNz 5#EE
& BIINEMEDE. TR BABR BTN, B RSk
& EENBAENENTEMAREBENE LB, RSN EREMBTE, BEEN;
& EEEMEENATFSEAERERE, EEXE;
& EREIRREEREEE, FERERERE, SHS U ERTE,

RRER

o0~

N

RREFHITINEAS, FREANIPESRRSMKERISRIZREE, TERNEHES (Bt
ERRNMR)

BIRENENARZE. BLMRBRERE, URFEXNE. BRIENEFTAKR, ARER
HRY, TFEMOERFHRE, URBIABEHE;

RN AT, RNEREEK;

M RENBRHFIIEIER LR, TAWERREZ ERTIEE, DIRIRIFERE R EGR;
BERZZNREVIFTEERRBR EY, BEARAwsEA=BH AR ERE ;
ERE—ZE LmdREN, BERITREDEFUE, NREBR CRYEFRERMRL, TR
B BEAR BT 5

AR RRENMEASHE, NRMNZEETEL, BWNERESER/KRL AN,
EMRETER, BFERNEANVNERENRE, BEEBATARNTE, 7T REHARE

HRSHEAFRARREFNHRSE, NTEHEIETRRAZIEEXAR; 7



Z ZIQEIOI' ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.CN

TERPLERZERERR T GB/15782

i

DN PN16

ik A KEL uE
50 M16*2 45 8
65 M16*2 45 8
80 M16*2 45 16
100 M16*2 45 16
125 M16*2 48 16
150 M20*2.5 50 16
200 M20*2.5 55 24
250 M24*2.5 60 24
300 M24*2.5 70 24
350 M24*2.5 75 32
400 M27*3 80 32
450 M27*3 90 40
500 M30*3.5 100 40

Bk GB/T196-2003; FEHEMRE: GB/T 97.1—2002

HRSHEAFRARREFNHRSE, NTEHEIETRRAZIEEXAR; 8



o » zZigtoe.

s VoAt ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.CN

Rt SR LR 2 MR <
oD dDI1 N-¢dd D2 ®D3 D4 b T f
DN50 165 125 4-18 59 50 102 20 5 3
DNé5 185 145 4-18 75 65 122 20 6 3
DN80 200 160 8-18 91 80 138 20 6 3
DN100 220 180 8-18 110 100 158 22 6 3
DN125 250 210 8-18 135 125 188 22 6 3
DN150 285 240 8-23 161 150 212 24 6 3
DN200 340 295 12-23 221 208 268 26 8 3
DN250 405 355 12-26 275 255 320 29 10 3
DN300 460 410 12-26 327 308 378 32 10 4
DN350 520 470 16-26 379 340 438 35 11 4
DN400 580 525 16-30 429 405 490 38 11 4
DN450 640 585 20-30 481 455 550 42 11 4
DN500 715 650 20-33 532 505 610 46 11 4
DN600 840 770 20-36 633 605 725 55 11 5
SEZ AR GB/T2124.1
_ b
@D Gr= N-®&d
DI

o | =

| ke B &)

= SRS

T
- /A £X45°
G
G-G

XHFSHEAFRARKERNESE, NFEHEEATRKRZLEEIAR; 9



	注：为保证电动执行器的防水性，在选择接线电缆时请注意：
	ZTA/B-H 系列请使用直径为6～12mm 的电缆；
	ZT2-ZT15 系列请使用直径为10～14mm的电缆。

